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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 187 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 175 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Pavla Kloudová

Varhanní preludium: Eva Špinarová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Josef Dvořák

Introit: Iz 26,4

Společná píseň č.: 129

Přímluvná modlitba: Ota Jiránek

1. čtení z Bible: Eva Šubrtová  – Ž 130,4 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Antonín Dvořák – Largo (Před tebou klekáme)

2. čtení z Bible: Amálie Proroková – Iz 28,10.13 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Lukáš Fürst

Kázání: Josef Dvořák – "Bůh odpouští, proto je obáván"

Hudební přednes: Vendula Kašpar Imramovská – Hine ma tov u ma 
najim (Ž 133,1)

Společná píseň č.: 177

Modlitba: Josef Dvořák

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Ř 15,13

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Pavel Eder

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Josef Dvořák. 
Odpoledne promluví student Evangelické teologické fakulty Pavel Eder.

● Příští sobotu bude kázat Michal Balcar.

● Ve čtvrtek 17.1. zemřel bývalý kazatel našeho sboru a jeho dlouholetý 
člen, bratr Rudolf Duda. Pohřeb se konat nebude, během příští sobotní 
bohoslužby proběhne krátká vzpomínka na bratra Dudu. Mysleme na 
modlitbách na jeho blízké.

● Příští sobotu se od 17:00 bude konat studijní setkání KD u Kloudových. 
Nás kazatel Michal Balcar bude mluvit o Rudolfu Bultmannovi a jeho 
programu demytologizace. Zváni jsou všichni zájemci.

● Příští neděli, 27.1., se uskuteční tradiční Běh Járy Krále. Více informací 
naleznete ve zpravodaji nebo u Jarmily Králové.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
942 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
15.132 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 116% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání ze soboty 12.1.2019 – br. Michal Balcar
BUĎTE ROZHODNÍ A UDATNÍ

Mé dnešní kázání je první v roce 2019 a tak by to měl být vinš do nového roku. Nebo 
motto. Nebo výzva.

Buď rozhodný a udatný, neboť ty rozdělíš tomuto lidu zemi v dědictví, jak jsem se přísežně 
zavázal jejich otcům, že jim ji dám.  Jen buď rozhodný a velmi udatný, bedlivě plň vše, co je 
v zákoně, který ti přikázal Mojžíš, můj služebník. Neodchyluj se od něho napravo ani nalevo; tak 
budeš jednat prozíravě všude, kam půjdeš.  Kniha tohoto zákona ať se nevzdálí od tvých úst. 
Rozjímej nad ním ve dne v noci, abys mohl bedlivě plnit vše, co je v něm zapsáno. Potom tě bude 
na tvé cestě provázet zdar, potom budeš jednat prozíravě. Nepřikázal jsem ti snad: Buď rozhodný 
a udatný, neměj strach a neděs se, neboť Hospodin, tvůj Bůh, bude  s  tebou všude, kam 
půjdeš?“ (Joz 1,6-9)

Můj vinš do roku 2019 pro naše společenství je tedy – buďme rozhodní a udatní!

Vlastně se jedná o mé první kázání na text z knihy Jozue. Možná proto, že jsem Jozueho 
nikdy neměl moc rád. Byl to takový příliš kladný hrdina. Napůl Mirek Dušín a napůl 
Vinnetou. A já si tak nikdy nepřipadal. Naopak…

Vždycky jsem byl spíš srábek. Poslední opravdová rvačka, které jsem se zúčastnil, 
byla s Honzou Bartošem, spolužákem, v době, kdy jsme byli cca. v 6. třídě ZŠ. Honza Bartoš 
byl třídní rváč, asi o hlavu větší než já, a tak jsem věděl, že na to musím jít takticky. Počkal 
jsem do doby těsně před koncem přestávky, jednu jsem mu ubalil a než se stačil vzpamatovat 
a zbít mě, tak do třídy vešla soudružka učitelka Hornychová a byl jsem v bezpečí. A vlastně 
od té doby se konfliktům raději vyhýbám, I když vím, že někdy je podstoupit musím.

A čím jsem starší, tím jsem nerozhodnější. Bojím se udělat chybu, protože vím, že 
jsou věci složité a já o nich vím málo. Váhám nad tím razantně vstoupit do věcí a zvažuji pro 
i proti.

Takže bojácný a nerozhodný kazatel nás vyzývá, abychom byli rozhodní a udatní! Ha ha!

Ano, bojácný a nerozhodný, a proto jsem měl vždycky raději Gedeona. Určitě znáte 
slavné oslovení anděla z knihy Soudců 6,12: “udatný bohatýre”, které zní jako Boží ironický 
výsměch. Ale ono to tak není, protože udatné bohatýry z  nás dělá Hospodin, tak jak ho 
udělal z Gedeona.

Jenže právě nám, nerozhodným a bojácným, zní tohle Hospodinovo slovo, protože Jozue 
není vyzýván k odvaze, protože je odvážný, ale protože za ním stojí Hospodin.

Z  čeho máme strach? A  teď, prosím, každý doplňte podle sebe. Z  nemoci? Ztráty 
práce? Ztráty blízkého člověka? Máme strach být křesťany ve vším radikálním nároku, které 
na nás Kristus má? Máme strach věřit, protože se bojíme, že Bůh neexistuje? Máme strach 
milovat, protože se bojíme zranění?

Buďme udatní a rozhodní v boji s hříchem v nás, protože Hospodin je s námi.
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Rodinná bohoslužba
27. 4. 2018 na Smíchově

9:30    Hlavní bohoslužba
10:50    Sobotní škola s Pavlem Rausem
10:50    Program pro děti 
12:00    Agapé
13:30    Přednáška Pavla Rause 
13:30    Program pro děti

RODINA JE  
SRDCEM 
SBORU

Hlavními hosty jsou
Pavel Raus Radek Jonczy 

Více informací u svého sborového vedoucího Křesťanského domova.
nebo info kamilstanek@centrum.cz | 725 039 148

Adresa: Církev adventistů Praha-Smíchov, Peroutkova 57, Praha - Smíchov

Jsou zvány všechny rodiny, singles, rodiče i prarodiče 
na rodinnou bohoslužbu Prahy a okolí.

Ing. Pavel Raus, M.A. Clin. Psy, M.A. Theol, Ph.D. 
je autorem knihy Spojenci namísto protivníků.
Za minulého režimu vystudoval ČVUT. Během 90. let 
budoval vydavatelství Návrat domů v roli ředitele. 
V roce 2002 dokončil magisterské programy 
teologie a klinické psychologie na Wheaton College 
(Chicago, USA). Doktorát obdržel na Olivet University (Chicago, USA). Doktorát obdržel na Olivet University 
v San Francisku, 2014. Od roku 1999 působí 
ve sdružení Parakletos o.s. Na ETS vyučuje od roku 
1998. O rok později byl jmenován vedoucím katedry 
pastorace.
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ZEMŘEL BR. DUDA

Ve čtvrtek 17.1. zemřel bývalý kazatel našeho sboru a jeho dlouholetý člen, bratr 
Rudolf Duda. Pohřeb se konat nebude, během příští sobotní bohoslužby proběhne krátká 
vzpomínka na bratra Dudu. Mysleme na modlitbách na jeho blízké.
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Zveme Vás na 16. ročník  

Běh Járy Krále 

v Jizerských horách v roce 2019 
Termín:​ neděle 27.1.2019, sraz v 10,00  
Budeme vyjíždět jako vloni z Hrabětic. Je to placené parkoviště nad Hraběticemi. 
Sníh v Jizerkách je, mezi svátky ho napadlo snad dostatek, aby vydržel i do konce 
ledna, my ale jedeme za každého počasí ☺. 
Sraz:​ ​Sejdeme se na parkovišti nad Hraběticemi v 10:00​ Jedná se o východiště 
běžeckých stop. GPS: N50°46.959', E15°11.328'. 
Běžkaři​ máme trasu 15 km. Kdo by chtěl více, může si přidat z množství okruhů 
v okolí. Společně půjdeme s pěšími k Prezidentské chatě. 
Pěší trasa​ Na Prezidentskou chatu, kde je výborná kuchyně. Jde se 3 km po silnici, 
pak 200 m doprava. 

Trasa 15 km: Pojedeme k přehradě přímo, okolo        
Kristiánova na Novou Louku. Tam oběd… Zpět okolo        
přehrady serpentýnami k hrázi a zpět. 
Pěší mohou jít k přehradní hrázi a pak zezadu na          
Prezidentskou nebo na Královku. Nebo také přímo po        
silnici na Královku :). 
Trasa 25 km: směrem ke Královce a okolo        
Prezidentské k přehradě k hrázi. Možná tak potkáme        
trasu 15 km. Z Nové Louky pak Vládní cestou a k Buku            
a přes Královku k výchozímu místu v Hraběticích. 
Z Nové Louky je možné si trasu ještě prodloužit nejlépe          
na Hřebínek a přes Olivetskou horu a Závory okolo         
Bedřichovské přehrady a pak zpět... 
Domluvte se s někým, abychom vytvořili skupinky a        

mohli si cestou povídat popř. na zkrácení nebo prodloužení trasy. 
 

Vzpomínáme na Járu a nechce se nám věřit, že je to už tolik let. Jára miloval Boha,                 
svou rodinu, miloval staré Peugeoty a pak miloval hory. Jsou lidé, kteří do našeho              
života přijdou a zanechají v něm velkou nesmazatelnou stopu. Jára měl srdce            
otevřené. Tím pro nás byl a stále je inspirací .  
Platí o něm slova bible: ​„Boj výborný bojoval jsem, běh jsem dokonal, víru jsem              
zachoval.” (2Tim 4,6)  
 
 
Za pořadatele: Královi, Bouškovi 
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Příjezd od Jablonce nad Nisou 

 
Trasy 15 a 25 km: 
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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NAROZENINY OSLAVÍ
19.1. Novotná Šárka
20.1. Pancová Drahomíra

26.1. Myslivcová Sára

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – Ř 15,13
Bůh naděje nechť vás naplní veškerou radostí a pokojem ve víře, aby se 

rozhojnila vaše naděje mocí Ducha svatého.
Český ekumenický překlad

Now the God of hope fill you with all joy and peace in believing, that 
ye may abound in hope, through the power of the Holy Ghost.

King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

